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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA QUATORZE DO MÊS DE SETEMBRO DE DOIS MIL E 
DEZESSETE, ÀS OITO HORAS, NAS DEPENDÊNCIAS DO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
CARLINDA ESTADO DE MATO GROSSO, SOB A PRESIDÊNCIA DO EXCELENTÍSSIMO SENHOR 
DAMIÃO DE SOUZA SANTOS QUE SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE A 
CHAMADA REGIMENTAL. PRESENTES OS VEREADORES (AS), DAMIÃO DE SOUZA SANTOS, 
FRANCISCO ROBÉRIO GOMES ALENCAR, JOSÉ CLAUDIO SOUZA FRANCO, JOÃO NILES DA SILVA, 
LUIZ ANTONIO FERREIRA DA SILVA, MANOEL MIRANDA COSTA, MANOEL RODRIGUES DE SOUSA, 
PAULO DO PRADO, SANDRA CRISTINA COSTA EVANGELISTA. APÓS A VERIFICAÇÃO DE QUORUM 
SOB A PROTEÇÃO DE DEUS O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A PRESENTE SESSÃO 
ORDINÁRIA. CONVIDOU PARA COMPOR A MESA A EXCELÊNTISSIMA PREFEITA CARMELINDA LEAL 
MARTINES COELHO, CONVIDOU PARA COMPOR A TRIBUNA DE HONRA A SENHORA JESSICA 
BERTIPAGLIA, SECRETÁRIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL, SENHORA ANA LUCIA SEZE DIAS, 
DIRETORA DA ESCOLA INFANTIL IRACI ALVES CABRAL FRANCISCO, SENHORA MARIA LÚCIA DE 
SOUZA, DIRETORA DA ESCOLA CECÍLIA MEIRELES, SENHORA MARIA DAS DORES DA COSTA, 
SECRETÁRIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, SENHOR JOSÉ ROBERTO TEIXEIRA, REGENTE DA 
FANFARRA MUNICIPAL, SENHOR CLEVERSON COELHO, DIRETOR DE ESPORTES, SENHOR 
ADEMAR BORGES, SENHOR MARLOS APARECIDO DE CAMPOS, DIRETOR DA ESCOLA MANOEL 
BANDEIRA, SENHOR JUVENAL LIRA DA SILVA, DIRETOR DA ESCOLA MONTEIRO LOBATO, 
SENHORA MARIA VERÔNICA DA SILVA, SENHOR PAULO SERGIO LUPO, VICE-PREFEITO, SENHOR 
PEDRO MARTINES, ESPOSO DA SENHORA PREFEITA, SENHORA LUCIA KANNO, CHEFE DE 
GABINETE DA PREFEITA, SOLICITOU AO SOBERANO PLENÁRIO A DISPENSA DA LEITURA DA ATA 
DA SESSÃO ANTERIOR, COLOCANDO-A EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, SENDO APROVADA POR 
UNANIMIDADE. SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE A LEITURA DO OFÍCIO 
Nº. 333/GP/2017, O QUAL SOLICITA A TRAMITAÇÃO DE REGIME DE URGÊNCIA ESPECIAL DO 
PROJETO DE LEI Nº 065/2017, DE AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE EM SÚMULA: “DISPÕE 
SOBRE A CRIAÇÃO DE REGULAMENTAÇÃO DE SHOWS, FESTAS E EVENTOS AFINS.” COLOCANDO-
O EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, SENDO APROVADO POR UNANIMIDADE. ENTÃO SUSPENDEU A 
SESSÃO POR DEZ MINUTOS E CONVOCOU AS COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 
FINAL, FISCALIZAÇÃO E ACOMPANHAMENTO DA EXECUÇÃO ORÇAMENTÁRIA, PARA ANÁLISE E 
EMISSÃO DO PARECER AO REFERIDO PROJETO. RETORNANDO A SESSÃO, SOLICITOU AO 
PRIMEIRO SECRETARIO QUE PROCEDESSE A LEITURA DAS MATERIAS CONSTANTES NO 
EXPEDIENTE. SENDO APRESENTADAS AS INDICAÇÕES NºS. 042 E 043/2017, PROJETO DE LEI Nº 
060/2017, QUE EM SÚMULA: DISPÕE SOBRE O PLANO PLURIANUAL DO MUNICÍPIO DE CARLINDA, 
ESTADO DE MATO GROSSO, PARA O QUADRIÊNIO DE 2018 A 2021. EM SEGUIDA O SENHOR 
PRESIDENTE INFORMOU QUE AS INDICAÇÕES APRESENTADAS SERÃO ENCAMINHADAS AOS 
ÓRGÃOS AS QUAIS SE DESTINAM, E O PROJETO A COMISSÃO COMPETENTE. INFORMOU QUE A 
PALAVRA ESTAVA LIVRE PARA O EXPEDIENTE, LEMBRANDO QUE O TEMPO E DE DEZ MINUTOS E 
O TEMPO DESTINADO AO APARTE É DE UM MINUTO. APÓS O EXPEDIENTE, SOLICITOU AO 
PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE REALIZASSE A LEITURA DAS MATÉRIAS CONSTANTES NA ORDEM 
DO DIA. EM DISCUSSÃO EM VOTAÇÃO O PARECER Nº 072/2017 SENDO APROVADO POR 
UNANIMIDADE, EM DISCUSSÃO EM VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI Nº 065/2017, SENDO APROVADO 
COM ABSTENÇÃO DO VEREADOR LUIZ ANTONIO FERREIRA DA SILVA, EM DISCUSSÃO EM 
VOTAÇÃO O PARECER Nº 067/2017 SENDO APROVADO POR UNANIMIDADE, EM DISCUSSÃO EM 
VOTAÇÃO O PARECER Nº 069/2017 SENDO APROVADO POR UNANIMIDADE, EM DISCUSSÃO EM 
VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI Nº 059/2017, SENDO APROVADO POR UNANIMIDADE, EM 
DISCUSSÃO EM VOTAÇÃO A MOÇÃO Nº 009/2017, SENDO APROVADO POR UNANIMIDADE, 
CONVIDOU PARA FAZER USO DA PALAVRA NA TRIBUNA A EXCELENTÍSSIMA PREFEITA SENHORA 
CARMELINDA LEAL MARTINEZ COELHO. NADA MAIS HAVENDO A SE TRATAR O SENHOR 
PRESIDENTE AGRADECEU A DEUS E A PRESENÇA DE TODOS E DECLAROU ENCERRADA A 
PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA. 
 


